

005-376
19.03.15

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Від: заступника голови Київської міської
державної адміністрації Г.В. Старостенко
Стосовно: проведення археологічних досліджень та музеєфікації знахідок на
Поштовій площі.

Відповідно до наказу Міністерства культури України створена робоча група по врегулюванню питань, пов'язаних з завершенням археологічних досліджень і музеєфікацією знахідок на Поштовій площі під керівництвом Першого заступника міністра культури України І.Д.Ліхового та заступника голови Київської міської державної адміністрації Г.В. Старостенко.

В понеділок 16 березня відбулось перше засідання робочої групи, на якому директор ДП «Центр археології Києва» Інституту археології НАН України М.А.Сагайдак проінформував, що в зв'язку з підняттям ґрунтових вод і загрозою обвалу семиметрового котловану всі археологічні роботи тимчасово призупинені.

Представник підрядної організації з будівництва транспортної розв'язки на Поштовій площі генеральний директор корпорації «Альянс-Холдинг» М.В.Забегайло та представник інвестора, керівник проекту В.М.Олейник, враховуючи ситуацію що склалась, запропонували в подальшому використовувати новий метод проведення робіт TOP-DOWN, який передбачає установку несучих конструкцій та плит перекриття об'єкта і дасть можливість уникнути будь-яких загроз під час подальших розкопок. Дана пропозиція схвалена робочою групою

Поряд з веденням археологічних робіт також розглядалось важливе питання збереження артефактів та їх музеєфікація. Була висловлена пропозиція залучити для вивчення питання збереження, консервації знайдених артефактів Національний науково-дослідний реставраційний центр України (генеральний директор С.О.Стрельнікова) та на час вивчення зберігати знахідки на території Інституту археології НАН України.

Також розглядалось питання зміни проектної документації торгового центру з урахуванням організації археологічного музею на місці знахідок. Загальна думка, що коригування проектної документації буде можливо тільки після проведення археологічних досліджень під всією площею передбаченою для реконструкції та забудови було з розумінням прийнято представниками інвестора та проектувальника.

Станом на 19 березня 2015 р. протокол зазначеної наради від Міністерства культури України не надходив.

Заступника голови
Київської міської державної адміністрації



Г.Старостенко

Груздо С.М. 425 30 25
Мірошниченко Л.С. 467 65 99